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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO 
2021/2024. PRESIDENTE ALDEMIR ALVES DE MACEDO 

EM: 19 DE ABRIL DE 2021. 

 

Na Câmara Municipal de Picuí, “Casa Francisco Eduardo de Macedo”, às vinte 

horas (20h00min) do dia dezenove abril de dois mil e vinte e um, estiveram 
presentes à Sessão Ordinária, os Senhores Vereadores: Aldemir Alves de 

Macedo, Wagner Oliveira Fernandes da Silva, Diogo Marques Oliveira, 
José Ranieri Santos Ferreira, Jozelma Cecília Costa Dantas, Antônio 

Carlos Gomes de Araújo, Jean Carlos da Costa, Ataíde Dantas Xavier e 
André Dantas Silva, Maria Ednalva Dantas dos Santos. Ficando 

registrado a ausência do vereador Itapuã Inaiê de Lima Dantas. Existindo 
quórum legal o Senhor Presidente, Vereador Aldemir Alves de Macedo, 

declarou abertos os trabalhos, fazendo a leitura do Versículo Bíblico. Em 
seguida o Senhor Presidente comunicou aos Vereadores que a Ata da 10ª 

Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo 2021/2022, realizada no dia 
19/04/2021, já se encontra nos e-mails dos mesmos, sendo submetida a 

discussão e votação, a qual foi aprovada por unanimidade dos Vereadores 

presentes sem qualquer manifestação. Em seguida o Senhor Presidente 
declarou aberto o EXPEDIENTE, fazendo a leitura das correspondências 

expedidas e recebidas: Ofício Nº 1135/2021 do Chefe de Gabinete do 
Governador; Ofício Nº 0201/2021 da CAGEPA; Ofícios Nºs 052, 053, 

054, 055, e 056/2021 da Câmara Municipal de Picuí. Dando 
prosseguimento aos trabalhos, o Senhor Presidente fez a leitura das 

matérias a serem apresentadas: Gabinete do Vereador Wagner Oliveira 
Fernandes da Silva: REQUERIMENTO Nº. 010/2021, EMENTA: Solicito  

da presidência desta casa legislativa, senhor vereador Aldemir Macedo, que 
possa convidar o Deputado Estadual Buba Germano, para participar de uma 

sessão especial, para que na oportunidade o mesmo possa apresentar à todos 
os vereadores e vereadoras desta Casa Legislativa, o livro “diagnóstico 

socioeconômico da 4ª Região Geoadministrativa do Estado da Paraíba”, o qual 
foi publicado pelo seu gabinete; Gabinete do vereador André Dantas Silva; 

REQUERIMENTO Nº 004/2021, EMENTA: Solicita do Poder Executivo 

municipal a construção da garagem municipal, no terreno onde está localizado 
o atual matadouro público. Gabinete do vereador Antônio Carlos Gomes de 

Araújo; REQUERIMENTOS NSº 008 e /009/2021 EMENTA: solicito do 
Governo do Estado da Paraíba, por meio da Secretaria de Infraestrutura e da 

Companhia de Águas e Esgotos do Estado da Paraíba (CAGEPA), na pessoa do 
seu Diretor Presidente Dr. Marcus Vinicius Fernandes Neves, a construção de 
um novo sistema de abastecimento d’água na cidade de Picuí. Solicito do 

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, o 
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calçamento do final da rua Joaquim Xavier até a rua Adelino Caetano Dias, no 

bairro Monte Santo, nesta cidade. Gabinete do Prefeito; Projeto de Lei Nº 

006/2021, DISPÕE SOBRE as diretrizes para a elaboração da Lei 
orçamentária de 2022 e dá outras providências. Foram apresentados 

requerimentos verbais pelos Vereadores: Maria Ednalva Dantas dos 
Santos, Wagner Oliveira Fernandes da Silva, Jean Carlos da Costa, 

José Ranieri Santos Ferreira, Aldemir Alves de Macedo, e Ataíde 
Dantas Xavier. Dando sequência a Sessão, o Senhor Presidente declarou 

aberto o TEMA LIVRE, inscritos os vereadores: Jozelma Cecília da Costa, 
Ranieri Santos Ferreira, Maria Ednalva Dantas dos Santos, e Jean 

Carlos da Costa. Dando sequência aos trabalhos, o Senhor Presidente 
declarou aberta a ORDEM DO DIA, colocando para discussão e votação em 

bloco, as seguintes matérias: Gabinete do Vereador Wagner Oliveira 
Fernandes da Silva: REQUERIMENTO Nº. 010/2021; Gabinete do 

Vereador: Antônio Carlos Gomes de Oliveira: REQUERIMENTOS 
VERBAIS NSº. 006 e 007/2021, EMENTA:; Solicito do Poder Executivo 

Municipal através da Secretaria de Infraestrutura uma passagem molhada, no 

sítio Nova Olinda, no leito do rio que dá acesso ao açude Caraibera, e solicita 
do Poder Executivo Municipal através da secretaria de infraestrutura, na 

pessoa do Senhor Secretário Fernando de Lima Araújo, a instalação de um 
redutor de velocidade, na rua Juventino Henriques, bairro Limeira, nesta 

Cidade; Gabinete do Vereador Aldemir Alves de Macedo: 
REQUERIMENTOS VERBAIS NSº. 001 e 002/2021, EMENTA: Solicita da 

Prefeitura Municipal de Picuí e do Grupo ENERGISA S/A a substituição das 
lâmpadas incandescentes por lâmpadas de led em toda a cidade de Picuí e 

solicita da Prefeitura Municipal de Picuí a pavimentação da rua Antônio Garcia, 
no bairro São José, nesta Cidade; Gabinete do Vereador: Wagner Oliveira 

Fernandes da SILVA: REQUERIMENTO VERBAL 005/2021; EMENTA: 
Solicito do Governo do Estado da Paraíba, através da Secretária de Saúde, do 

Secretário Geraldo Medeiros , a reativação do Hemonúcleo localizado na rua 
Lázaro José Estrela aqui neste município; Gabinete do Vereador José Ranieri 

Santos Ferreira: REQUERIMENTOS VERBAIS 008 e 009/2021; 

EMENTA. Solicita do Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura, a restauração de pavimento na via anexa à Avenida 24 de 

Novembro, localizada à direita da ponte do Rio Picuí, bem como, a 
pavimentação da rua Dr. Gildemar Pereira de Macedo e solicita da Companhia 

de Água e Esgotos da Paraíba - CAGEPA, ligação de rede de água para o 
bairro Cenecista e demais localidades do perímetro urbano de Picuí. Gabinete 

do Vereador Itapuã Inaiê de Lima Dantas: REQUERIMENTOS VERBAIS 
004 e 005/2021. Solicita do Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria de Infraestrutura, a construção da rede de esgotos, das ruas Maria 
Anunciada da Silva e Antônio da Silva, ambas localizadas no bairro Limeira, 

nesta cidade e solicita do poder executivo municipal, através da Secretaria de 
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Agricultura, a limpeza do tanque do sítio Atanázio, localizado neste município. 

Os requerimentos foram postos em discussão e votação, sendo todos 

aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes na referida sessão. Não 
havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente 
sessão, do que para constar lavrou-se a presente Ata que fica assinada pela 

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Picuí–PB, em 26 de abril de 2021. 

 
  

 
Aldemir Alves de Macedo    Wagner O. F. da Silva    Maria Ednalva D. dos Santos 

        - Presidente -                   - 1º Secretário -                     - 2ª Secretária - 


